

九都路改造工程10月2日起施工



九都路解放路口效果图

(上接01版)

九都路王城大道口封闭至年底,南北方向通行这样走更快捷

根据施工工程量估算,九都路王城大道口预计封闭到年底,洛北城区和洛南城区的南北通道将出现3个月的“瓶颈”,如何出行才能更快捷?市交警支队相关负责人建议,南北

方向通过市外的外埠过境货运车辆,一律经二广高速或宁洛高速绕行。我市由东向南的货运车辆,可从偃师—207国道—洛偃快速通道—伊洛大道—龙顾路—龙门大道—龙门西山道路绕行;由北向南的货运车辆,从310国道—衡山路—建设路—武汉路—联盟路—孙辛路—九都西路—瀛洲路绕行;由西南向的货运车辆,从310国道—中州西路—武汉路—联盟路—孙辛路—九都西路—瀛洲路绕行。

新区的市民前往机场,最快的通行方式可走龙门大道—定鼎路—310国道—王城大道—机场路抵达,或经二广高速、宁洛高速—连霍高速—连霍高速洛阳站—机场路到达。

洛阳牌照汽车可免费绕行环城高速

在改造期间,悬挂洛阳牌照的所有机动车辆,上下洛阳环城高速区间的站

口时,都将实行免费通行政策。免费上下的站点包括:连霍高速洛阳站、洛阳东站,二广高速白马寺站、瀍河站、关林站、龙门站,西南绕城高速伊川北站、辛店站、高新区站、周山站、涧西站。

根据交通管制方案,施工期间,市区的古城路(不含)以北,中州路启明路至七里河段、延安路七里河至南昌路段(含)以南,启明路(含)以西,南昌路(含)以东区域,每天的7时30分至20时实行机动车单双号限行。具体方案为:单日牌照最后一位数字为单号车通行,双日牌照最后一位数字为双号车通行。限行区域内的货运车辆通行证停止办理,需要到限行区域内的货运车辆一律在每天的21时后至次日6时前通行。

途经九都路的24条公交线路的车辆全部绕行

施工期间,九都路沿线24条公交线路的车辆将改线运行。市公交集团负责人昨日表示,10月3日前,将在改线后的临时停车站点增设临时站牌,方便沿途居民乘坐。

其中,南北方向途经王城大道的26路、34路、75路公交车线路将于10月9日起调整,剩余线路都将于10月3日起调整,线路调整见下表。

市住建委相关负责人表示,感谢市民对施工的理解,欢迎大家对改造方案提出意见和建议,施工组织部门也将根据相关建议不断完善方案、优化方案,尽最大努力加快工程进度,力争早日完工。
本报记者 李东慧 通讯员 张宁

我市与北科大签订人才战略合作协议

高新区与6所高校签订共建研究生培养(见习)基地协议

本报讯(记者 孙自豪 特约记者 王思臣)28日上午,国内重点高校研究生培养(见习)基地授牌暨人才战略合作协议签约仪式在高新区举行。签约仪式上,我市与北京科技大学签订了人才战略合作协议,高新区分别与哈尔滨工业大学、西安交通大学、天津大学、西北工业大学、西北农林科技大学、北京科技大学等6所重点院校签订共建研究生培养(见习)基地协议。

根据人才战略合作协议,双方将共建研究生社会实践、就业实习和专业实践基地;探索建立研究生联合培养机制和人才输送机制;市政府为校方在项目实施、成果转化、校企合作等领域提供相应政策支持;校方在科学研究、技术进步、管理创新等领域为洛阳区域内企业提供相应支持,并开展科研项目合作等。

共建研究生培养(见习)基地旨在加强研究生培养与用人单位实际需要的紧密联系,探索政府、高校和企业人才联合培养和科技开发合作上的新路子,形成人才培养的供需互动机制和产学研合作机制。

全国人才流动中心党委副书记陈世华,省人力资源和社会保障厅副厅长刘延光,市领导吴中阳、田金钢,高新区管委会主任马志强等参加上述活动。

我市评出社会科学优秀成果197项

本报讯 记者从日前召开的市社会科学优秀成果评奖委员会会议上获悉,《洛阳经济社会发展蓝皮书》等197项成果被授予市社会科学优秀成果奖。市委常委、宣传部部长、市社会科学优秀成果评奖委员会主任杨炳旭出席评奖委员会会议。

市社会科学优秀成果奖设立于1986年,每两年评选一次。本次评奖经个人申报、单位初评、专家中评和评奖委员定评,从321项申报成果中评出特别荣誉奖2项、一等奖25项、二等奖54项、三等奖116项。获奖成果涉及20多个学科门类及政治、经济、文化、生态、社会建设等各个实践领域,具有较高的学术和实践价值。

杨炳旭强调,市社会科学优秀成果奖是我市人文社会科学领域的最高奖项,是激发社科工作者积极性和创造性的重要载体。当前我市经济社会发展中遇到很多认识和实践问题,既需要我们在实践中进行探索,也需要我们在理论与实践的结合中推动学术创新。希望全市社科理论工作者围绕中心、选好题目、加强研究,努力推动我市哲学社会科学事业繁荣发展。(本报记者)

政务要闻

■ 昨日,“魅力洛阳美丽女性风采展”大赛在周王城广场举行,来自全市妇联系统的40支队伍,围绕“新洛阳、新女性、新风采”的主题,带来舞蹈、声乐、戏曲等各类表演。市领导黄元元、张世敏出席活动。(武怡怡 杨珂)

■ 26日至昨日,副市长王敬林、市政协副主席魏险峰带队到北京、上海等地,督导我市驻地招商工作,并会见了中国国电集团、北京物资学院、上海股权托管交易中心等单位负责人。王敬林强调,驻地招商要善于依托驻地商会、行业协会等,搜寻符合我市产业发展定位的投资项目,对意向型项目要迅速确定县(市)区载体,进行“一对一、点对点”对接洽谈,力争早日签约落地。(白云飞 赵燕)

瀍河区将新建文化馆及图书馆综合楼

本报讯(记者 张锐鑫)昨日,市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组办公室督查瀍河回族区创建工作。

去年8月,瀍河回族区启动国家公共文化服务体系示范区创建工作。目前,该区15个行政村已全部完成农家书屋建设任务,实现农家书屋全覆盖。该区累计投入资金120余万元,用于办事处文化活动中心及社区文化活动室建设。目前,除华新社区文化活动室外,其他办事处文化活动中心及社区文化活动室已全部建成并投入使用。

下一步,该区还计划在瀍滨隆居经济适用房建设项目中,新建总计约4000平方米的文化馆、图书馆综合楼。

创建国家示范区 提升文化软实力

汝阳签下22亿招商大单

本报讯 29日,汝阳县政府与河南良泽农林科技有限公司举行签约仪式,良泽公司等单位将投资22亿元,在汝阳建设核桃深加工、高档苗木花卉林果基地和大虎岭国家森林公园生态环境建设综合开发等项目。

拟建的核桃深加工及高档苗木花卉林果基地项目总投资10亿元。其中核桃深加工项目投资3.5亿元,2014年6月30日开工建设;高档苗木花卉林果基地项目投资6.5亿元,建设面积1.6万亩,分三期完成:一期投资5000万元,2013年建设完成高档苗木花卉示范园1000亩,二期投资2亿元,2014年建设完成高档苗木花卉5000亩,三期投资4亿元,2014年建设完成核桃高产示范园10000亩。

拟建的大虎岭国家森林公园、国家级养老中心及景区建设项目投资12亿元,2014年下半年项目建设全面展开。(袁喜宝 姬彩鸽)

公交线路 施工期间运营路线

- 2路** 从滨河北路孙辛辅路口西发车,沿原线路行至九都路涧东路口后,改走涧东路、凯旋路、人民东路恢复原线路运营。
- 7路** 从南苑路南昌路口发车,改走南昌路、滨河北路、启明南路恢复原线路运营。
- 8路** 从西关发车,沿原线路行至凯旋路王城大道口后,改走凯旋西路、辽宁路、南昌路恢复原线路运营。
- 10路** 从东花坛西发车,沿原线路行至涧东路行署路口后,改走行署路、凯旋西路、涧东路恢复原线路运营。
- 16路** 从西关发车后,改走中州中路,行至王城广场后,恢复原线路运营。
- 17路** 从金海马家具广场发车,沿原线路行至九都路金业路口后,改走金业路、中州中路、定鼎南路、凯旋路恢复原线路运营。
- 20路** 从南苑路南昌路口发车,沿原线路行至芳林路九都路口后,改走芳林路、凯旋路、定鼎南路、中州中路、中州东路恢复原线路运营。
- 23路** 从金海马家具广场发车,沿原线路行至九都路金业路口后,改走金业路、中州中路、王城广场恢复原线路运营。
- 26路** 从西关发车,沿原线路行至凯旋路解放路口后,改走解放路、牡丹桥、隋唐城北路、王城大道恢复原线路运营。
- 28路** 从洛阳站发车,沿原线路行至辽宁路珠江路口后,改走辽宁路、丽新路恢复原线路运营。
- 29路** 从武汉南路南口发车,沿原线路行至九都路南昌路口后,改走南昌路、西苑桥、古城路、王城大道恢复原线路运营。
- 32路** 从南苑路南昌路口发车,沿原线路行至九都路南昌路口后,改走南昌路、辽宁路恢复原线路运营。
- 34路** 从机车库发车,沿原线路行至中州中路解放路口后,改走解放路、牡丹桥、隋唐城北路、王城大道恢复原线路运营。
- 36路** 从东花坛西发车,沿原线路行至定鼎北路唐宫西路路口后,改走唐宫西路、玻璃厂路、中州中路到王城广场。
- 45路** 从西关发车,改走中州中路、延安路恢复原线路运营。
- 49路** 从西关发车,沿原线路行至凯旋路体育场路口后,改走凯旋路、解放路、牡丹桥、隋唐城北路、王城大道恢复原线路运营。
- 55路** 从洛阳站发车,沿原线路行至凯旋路玻璃厂路口后,改走凯旋路、定鼎南路、洛阳桥恢复原线路运营。
- 57路** 从东花坛西发车,沿原线路行至中州东路华林路口后,改走中州中路、定鼎南路、洛阳桥恢复原线路运营。
- 58路** 从白马寺发车,沿原线路行至中州路金业路口后,改走中州中路、定鼎南路、洛阳桥恢复原线路运营。
- 62路** 从洛阳站发车,沿原线路行至解放路九都路口后,改走解放路、牡丹桥、隋唐城北路、王城大道恢复原线路运营。
- 66路** 从芳华路华山路路口发车,沿原线路行至凯旋路玻璃厂路口后,改走凯旋路、定鼎南路、洛阳桥恢复原线路运营。
- 69路** 从谷水西发车,沿原线路行至南昌路辽宁路口后,改走辽宁路、凯旋路、定鼎南路、洛阳桥恢复原线路运营。
- 75路** 从西苑路武汉路口发车,沿原线路行至行署路王城大道口后,改走王城大道、凯旋西路、解放路、牡丹桥、隋唐城北路、王城大道恢复原线路运营。
- 78路** 从曙光发车,沿原线路行至定鼎立交桥后,改走定鼎南路、中州中路、八一路恢复原线路运营。

2013年10月各县(市)区及部分市直委局党政主要领导接待群众来访时间安排表

县(市)区							市直委局			
单位	姓名	职务	时间安排	姓名	职务	时间安排	单位	姓名	职务	时间安排
偃师市	刘尚进	市委书记	14日	宋义林	市长	外出学习	市公安局	马运涛	党委委员、副局长	15日
孟津县	张振华	县委书记	21日	张书卿	县长	14日、28日		张民子	党委委员、副局长	29日
新安县	耿生伟	县委书记	8日、22日	王玉峰	县长	15日、29日	市检察院	种松志	党组书记、检察长	16日
宜阳县	王琰君	县委书记	14日、28日	黄晓玲	县长	21日	市中级人民法院	于东辉	党组书记、院长	25日
伊川县	郭宜品	县委书记	14日、28日	侯占国	县长	21日	市发改委	李跃民	主任	22日
汝阳县	马春强	县委书记	14日、28日	蔡松涛	县长	8日、21日	市教育局	侯超英	局长	14日
洛宁县	孙君奎	县委书记	21日	张献宇	县长	14日、28日	市住建委	孟红兵	主任	22日
嵩县	李大伟	县委书记	14日、28日	李新红	县长	21日	市民政局	于建庄	局长	外出学习
栾川县	樊国玺	县委书记	14日、28日	曾宏仓	县长	21日	市人力资源和社会保障	张玉琪	局长	24日
涧西区	王自文	区委书记	21日	董炳麓	区长	外出学习	市交通运输局	赵震	局长	30日
西工区	陈淑欣	区委书记	21日	张克轩	区长	14日、28日	市公用事业局	郝东升	局长	24日
老城区	陈金剑	区委书记	14日、28日	钱群	区长	21日	备注:县(市)区接待地点设在各县(市)区信访局;市直委局接待地点设在各单位群众来访接待场所;高新区接待地点设在春城路与丰华路交叉口群众信访接待中心;伊滨区接待地点设在伊滨区信访接待大厅;龙门管委会接待地点设在龙门石窟办事处信访办。			
瀍河回族区	张文选	区委书记	14日、28日	徐新	区长	21日				
洛龙区	李钢锤	区委书记	21日	孙延文	区长	14日、28日				
吉利区	李雪峰	区委书记	21日	吴立刚	区委副书记 副区长(主持政府工作)	14日、28日				
高新区	马志强	党委书记 管委会主任	9日、21日	贺敏	党工委第一副书记 管委会常务副主任	14日、28日				
伊滨区	刘冠瑜	管委会主任	14日、28日	孙忠信	党工委副书记	8日、21日				
龙门管委会	王永兴	管委会主任	8日、22日	周宏森	管委会副主任 龙门石窟研究院院长	15日、29日				